

# 公交车撞倒老人后扬长而去?

司机称老人原先就倒在地上,双方都希望有目击者帮忙作证

昨天中午,一条微博引起网友疯狂转发,微博中称,当天上午一辆游4路公交车撞倒老人后扬长而去。而在被点名的游4路司机口中,事情又是另外一个版本。目前,交警正在对此事进行取证调查。目前,游4路车队和老人家属都希望能够找到目击者,还原真相。

□现代快报记者 朱蓓

## 微博:公交车撞人后扬长而去

据发微博的周女士称,她的父亲周老先生今年66岁。昨天上午7点50分左右,周老先生在评事街横穿马路时,被一辆出站的游4路公交车撞倒。老人回忆,是公交车的左前方位置撞上了自己,等他反应过来时,车已经开出去一段路,停在路口等红灯。老人顾不得擦掉脸上的鲜血,立马从地上爬起来,朝着公交车追去。但这辆游4路公交车还是扬长而去,老人将车牌号记了下来。

老人属于退休返聘,工作单位就在马路对面不远处,他赶到单位后,在同事的帮助下到医院进行了检查。老人并无大碍,但颧骨和左臂都肿得很高,当时脸上的血主要是因为口腔出血。

老人将事情告诉了女儿,女儿越想越气愤,一怒之下将这件事发上了微博,并一直微博直播事情处理的进展。网友们纷纷留言评论,指责司机的行为太不应该。

## 司机:老人原先就倒在地上

游4路车队安全员朱强表示,他们上午接到了交警三大队的电话才知道这件事,已经根据车牌号找到了当事司机了解情况,司机的说法与微博内容相去甚远。“我没有撞到他,我看到他的时候,他就倒在地上了。”司机坚称自己在看到老人的时候,老人和一辆电动车已经倒在地上,

### ■寻找目击证人

时间:昨天早上7点50分到8点多  
地点:评事街公交站附近  
如果你在这个时间段,这个地点,看到事情经过,请与快报24小时热线96060联系

距离他的车头左侧有1米多远。老人为何摔倒他并不知情,但因为不是自己撞的,所以,司机很快将车开走。

朱强表示,如果是驾驶员说了谎,那么查明真相后,公司肯定会对该驾驶员进行严肃处理。但如果驾驶员说的是实话,那么他们也希望能还驾驶员一个清白。

### 警方介入调查,双方急寻目击者

“交警告诉我们,事发的情况并没有被监控记录下来,所以我们只好自己寻找目击者。”周女士表示,父亲是步行过马路,当时周围根本没有电动车,这名司机的态度让他们非常不满。“我们不是想要医药费,我早上到医院看到我父亲一个人在那儿,真是说不出来的难受。如果司机当时能够陪着到医院,这事就算了。我父亲还说,哪怕他下车问一下,他自己去医院都可以。”

朱强提出,可以通过调取乘客的刷卡记录,找到当时在车上的乘客,来还原当时的情况。他表示,如果发生了事故,车上应该也有痕迹,这些取证工作警方正在进行,相信警方能尽快查明真相。周女士则表示,车上的乘客可能由于视线遮挡而看不到事情发生的整个过程,她希望能找到早上7点50分到8点多这个时段中,途经评事街公交站附近的路人,相信一定有人看到了事情发生的整个过程。

目前,南京市交警三大队正在对此事进行调查。

僵持两小时后,轻生小伙捂着脸走下来——  
**我一直告诉母亲,我过得很好**



小伙站在城墙边,非常危险

前天晚上9点半,淮安人小方(化名)爬上集庆门城墙,然后,点燃了一根烟,转身站在城墙的一个垛堞上面。

集庆门城墙看起来有四五层楼高,下面车水马龙,夜风吹过,站在垛堞上的小伙子一阵晃悠,引来围观者一阵惊呼。很快,消防部门与警方赶到现场,警方派人走上城墙,劝说小伙子自己下来,消防人员则在城墙下面铺设充气垫。

时间过去了一个小时,小伙子依然在城墙上与警方僵持,他已经从垛堞上下来了,但还是紧贴着城墙,大嚷着,“不要过来,过来我就跳下去。”记者从一位消防人员的口中得知,小伙子是淮安人,20多岁,

之所以想不开,是因为他的女友离他而去,理由是小伙子给不了足够的“物质基础”。

围观者越来越多,警方不得不拉起警戒线,不少右转的车辆不得不更改路线行驶。晚上10点多时,这里还是出了事,一辆旅游大巴的司机路过此处时,多瞧了一眼热闹,把一辆路过轿车的前保险杠刮了下来。

在僵持了两个小时之后,小伙子被两位民警带下了城墙,下来时,他捂着脸。“他说,他不想上电视,不想让他老家的母亲看到。他一直告诉自己的母亲,在南京一切都好。”一位民警说。

(陈先生线索费50元)  
现代快报记者 贾磊 文/摄

## 老人晕倒街头 好心人又是按压又是喂药

医生:施救要注意方法,不然适得其反



好心市民给老人扇扇子 报料人供图

关心老人情况的人足有二三十个。“大家别凑那么紧,都散开点。”参与救助的杨先生让大家留出通道,便于通风。

很快,救护车赶到,将老人送往南医大二附院抢救。据了解,老人患有脑梗塞,去医院途中突然发病。老人的女儿说,多亏了这些好心人的帮助,要是错过抢救期的“黄金三小时”,就麻烦了。

### ■延伸 医生:施救也需注意方法

“好心路人帮忙,这是值得肯定的。”南京市中西医结合医院急诊科副主任医师杨润华对此表示赞赏。但他也提醒称,由于市民不是专业医务人员,无法直接判断晕倒的原因,最好不要喂药,“假如药物给病情带来副作用,就不好了。”还有心肺按压,万一操作者不够专业,可能会起到反作用。

如果对方有抽搐的症状,救助者最好在晕厥者的嘴里放上一根质地较硬的长形物体,防止咬伤舌头。(蒋女士线索费60元)

现代快报记者 刘旌

## 谁被这个洞坑过 拿医院票据去市政报销

昨天上午10点左右,南京烈日当空,秦虹路100号门前,一位骑车市民突然从车上掉下,摔倒在路中。路人见状,以为他中暑,立即过去准备为他撑伞报警。可他自己很快爬了起来,原来他是被路面的坑给“坑”了。

路上这个洞直径三四十厘米,深达40多厘米,洞内散落着不少沥青块。秦淮区市政设施综合养护管理所抢修人员赶到现场,经查看发现是此前道路施工单位回填土方不到位,导致路基下沉,沥青层与路基出现空洞。最近天热沥青层膨胀开裂,再经过车辆碾压后,沥青层就出现局部坍塌,进而形成了小洞。随后,抢修人员用沥青将洞填平。同时,市政部门称,如此前曾因此坑洞导致摔倒受伤,可凭医院票据到市政部门报销费用。(姚先生线索费50元)

实习生 赵凤娟 现代快报记者 李绍富



不知这个洞有没有“坑”过其他人  
报料人供图



本版撰文 张弛